

**Olimpiada de Lingvistică****„Solomon Marcus”****19 martie 2022****- Secțiunea Performanță -****Laboratorul 1**

Nr. crt	Nume	Prenume	Școala de proveniență	Clasa
1	Aghiană	Paul	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a IX-a
2	Albu	Andrei	Colegiul Național "Dr. Ioan Meșotă" Brașov	a X-a
3	Alqutob	Daria	Colegiul National " Andrei Saguna"	a X-a
4	Alqutob	Tiana	Colegiul National Andrei Saguna	a X-a
5	Andrei	Alexandra	Colegiul Național de Informatică Grigore Moșil Brașov	a XI-a
6	Arvay	Martin	Colegiul National Johannes Honterus	a IX-a
7	Baboiu	Alexandra	Colegiul National Andrei Saguna Brasov	a X-a
8	Barbu	Anca	Colegiul National de Informatica Grigore Moșil Brașov	a X-a
9	Barbuceanu	Jasmine	Colegiul Național Dr. Ioan Mesota	a X-a
10	Barna	Irina-Victoria	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a X-a
11	Beke	Eliza	Colegiu Național Andrei Șaguna	a IX-a
12	Bleotu	Alexandru	Colegiul National de Informatica Grigore Moșil Brașov	a IX-a
13	Bodea	Tudor	Colegiul National Andrei Saguna	a X-a
14	Borcoman	Bucur-Andrei	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XI-a
15	Bota	Sara Ana	Colegiul National Andrei Saguna Brasov	a XI-a
16	Botea	Diana Ioana	Colegiul Național "Unirea" Brașov	a X-a
17	Boureanu	Teodora	Colegiul National de Informatica "Grigore Moșil"	a X-a
18	Bozgan	Ana	Colegiul National Andrei Saguna	a X-a
19	Branea	Marcel	Colegiul National "Andrei Saguna"	a X-a
20	Brîndea	Robert	Colegiul Național Andrei Saguna	a XI-a
21	Brătășanu	Luca- Maria	Colegiul Național Andrei Șaguna	a X-a
22	Burlacenco Ba	Stefan	Colegiul National de Informatica "Grigore Moșil" Brasov	a IX-a
23	Busuioc	Andrei	Colegiul National Andrei Saguna	a IX-a
24	Bîscă	Alexia	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a X-a
25	Bărdaș	Andrei	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a XI-a
26	CHEȚE	SANDRA	Colegiul național "Dr. Ioan Meșota"	a XI-a
27	Caranfil	Nicoleta	Colegiul Național "Dr. Ioan Meșotă"	a XII-a
28	Caval	David	CNI "Grigore Moșil" Brasov	a XI-a
29	Chițu	Darius	Colegiul Național "Andrei Șaguna", Brașov	a IX-a
30	Cilică	Amira	Colegiul Național Unirea	a XI-a
31	Cioc	Anastasia	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a X-a
32	Cismas	Darra	Colegiul National Andrei Saguna	a IX-a



**Olimpiada de Lingvistică**  
**„Solomon Marcus”**  
**19 martie 2022**

- Secțiunea Performanță -

**Laboratorul 3**

Nr. crt	Nume	Prenume	Școala de proveniență	Clasa
1	Ciupala	Maria-Liana	Colegiul Național Andrei Șaguna	a XI-a
2	Ciurea	Filip	Colegiul Național „Andrei Șaguna”	a XI-a
3	Clinciu	Alexandra	Colegiul Național Andrei Șaguna	a IX-a
4	Cobeniuc	Vlad Andrei	Colegiul Național “Andrei Șaguna” Brașov	a IX-a
5	Cofaru	Ioan	Colegiul Național "Johannes Honterus" Brașov	a IX-a
6	Cojocaru	Andrei	C.N. Andrei Șaguna	a X-a
7	Comaromi	Sorana-Maria	Colegiul Național Unirea	a XI-a
8	Constantinescu	David	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a X-a
9	Copil	Celestina	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XI-a
10	Costache	Robert	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil	a IX-a
11	Coteanu	Gabriela	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil" Brașov	a XI-a
12	Dara	Rafaela	Colegiul Național Unirea	a X-a
13	Diaconu	Delia - Andreea	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil" Brașov	a X-a
14	Diaconu	Ana Elena	Colegiul Național Johannes Honterus	a IX-a
15	Dimitriu	Andrei	Colegiul Național Andrei Șaguna	a X-a
16	Dina	Bogdan	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil	a X-a
17	Dragoiu	David	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a IX-a
18	Dube	Victoria Uma	Colegiul Național “Andrei Șaguna”	a X-a
19	Duchin	Eliza Mihaela	Colegiul Național Dr. Ioan Mesota	a X-a
20	Dumitrescu	Ștefan-Ionel	Colegiul Național "Dr. Ioan Meșotă" Brașov	a IX-a
21	Ene	Sânziana	Colegiul Național „Andrei Șaguna"	a X-a
22	Fecioru	Darius	Colegiul Național “Andrei Șaguna” Brașov	a X-a



**Olimpiada de Lingvistică**  
**„Solomon Marcus”**  
**19 martie 2022**

- Secțiunea Performanță -

**Laboratorul 4**

Nr. crt	Nume	Prenume	Școala de proveniență	Clasa
1	Florea	Adela	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil" Brașov	a IX-a
2	Fratila	Alexandra	Colegiul Național "Andrei Șaguna" Brașov	a IX-a
3	Gafton	Andreea	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil Brașov	a XI-a
4	Galu	Ioana Layla	Colegiul național Johnes Honterus	a IX-a
5	Garalbatin	Rareș-Ștefan	Colegiul Național "Andrei Șaguna" Brașov	a X-a
6	Gheorghe	Valentina	Colegiul național "Andrei Șaguna" Brașov	a IX-a
7	Ghilt	Simona	Colegiul Național "Unirea"	a XI-a
8	Giurgea	Bianca	Colegiul Național "Unirea" Brașov	a XI-a
9	Iacob	Teodora	Colegiul Național "Andrei Șaguna" Brașov	a X-a
10	Iftimie	Carla-Maria	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil	a X-a
11	Ionescu	Ioana-Ștefania	Colegiul Național "Andrei Șaguna" Brașov	a X-a
12	Ionescu	Ana Daria Viorica	Colegiul Național Unirea Brașov	a XI-a
13	Iordache	Mihai	Colegiul Național Andrei Șaguna	a XI-a
14	Iova	Alexandru	Colegiul Național Andrei Șaguna	a XI-a
15	Istudor	Andrei Dănuț	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil"	a IX-a
16	Ivan	Paul Andrei	Colegiul Național "Dr. Ioan Meșotă" Brașov	a XII-a
17	Jecza	Irene	Colegiul Național „Andrei Șaguna” Brașov	a IX-a
18	Jingoi	Aleodor Mihai	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a XI-a
19	Kasai	Ken	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XI-a
20	Leahu	Teodor	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a XI-a
21	Lesenciuc	Diana	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XI-a
22	Luca	David	Colegiul Național Andrei Șaguna	a X-a
23	Lupu-Tranda	Ioana	Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă” Brașov	a XII-a
24	Manijean	Anais	Colegiul Național "Unirea" Brașov	a XI-a
25	Marina	Maria-Alexandra	Colegiul Național „Andrei Șaguna”	a XI-a
26	Marziali	Mattia	Colegiul Național Andrei Șaguna	a XII-a
27	Matica	Laurentiu-Andrei	Colegiul Național de Informatica Grigore Moisil	a IX-a
28	Neagu	Denisa-Maria	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XII-a
29	Necula	Luana Elena	Colegiul Național "Dr. Ioan Mesota" Brașov	a XII-a
30	Negulici-Cris	Mihnea-Matei	Colegiul Național "Johannes Honterus"	a IX-a
31	Nicolau	David	Colegiul Național Andrei Șaguna	a X-a
32	Novac	Claudia	Colegiul Național "Andrei Șaguna "	a X-a

**Olimpiada de Lingvistică****„Solomon Marcus”****19 martie 2022****- Secțiunea Performanță -****Laboratorul 5**

Nr. crt	Nume	Prenume	Școala de proveniență	Clasa
1	Olariu	Tudor	Colegiul Național "Johannes Honterus"	a IX-a
2	Oros	Iacob	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil	a XI-a
3	Paun	Tudor Andrei	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil" Brașov	a X-a
4	Penescu	Bianca- Elena	Colegiul Național Unirea	a XI-a
5	Popa	Ioana-Victoria	Colegiul Național "Dr. Ioan Mesota" Brașov	a IX-a
6	Puițel	Bogdan	Colegiul Național Andrei Șaguna	a IX-a
7	Rechițean	Maria	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil	a X-a
8	Robu	Mihnea Iosif	Colegiul Național Andrei Șaguna	a XI-a
9	Robu	Tudor-Sebastian	Colegiul Național „Andrei Șaguna” Brașov	a XI-a
10	Rucareanu	Mara	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a IX-a
11	Rusu	Felician Gabriel	Colegiul Național de Informatică Grigore Moisil Brașov	a X-a
12	Rășanu	Tudor George	Colegiul Național Andrei Șaguna Brașov	a XI-a
13	Samoila	David	Liceul Andrei Muresanu	a X-a
14	Serea	David	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a XI-a
15	Sima	Alexia-Elena	Colegiul Național Dr. Ioan Meșotă Brașov	a X-a
16	Slabu	Iasmina	Colegiul Național „Andrei Șaguna"	a X-a
17	Suciu	Bianca	Colegiul Național „Unirea” Brașov	a X-a
18	Sîntea	Teodora	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil" Brașov	a XI-a
19	Sîrbu	Cătălina	Liceul "Șt. O. Iosif" Rupea	a XII-a
20	Tiganus-Butna	Izabela-Mirela	Colegiul Național "Dr. Ioan Mesota" Brașov	a X-a
21	Tisca	Catalin	C.N.I. Grigore Moisil Brașov	a IX-a
22	Toma	Alexia	Colegiul Național Andrei Șaguna	a X-a
23	Trifu	Flavia	Colegiul Național "Andrei Șaguna"	a X-a
24	Tyler	Valyn	Colegiul național de informatică Grigore Moisil	a X-a
25	Tătaru	Gabriel-Raul	Colegiul Național de Informatică "Gr. Moisil" Brașov	a IX-a
26	Vărașariu	Alisia Andreia	Colegiul Național "Andrei Șaguna" Brașov	a X-a